
 

 

Tratamiento contable del deterioro  
del valor de los bienes de Propiedades, planta y 

equipo depreciables 
 

CASO PRÁCTICO 
 

CASO PRÁCTICO u.m. 

 
Costo de adquisición 

 
1,000.000 

Depreciacion acumulada (40%) transcurrido 2 años      (400.000) 
Deterioro al 31/12/19                                           (200.000) 

Valor neto al 31/12/19                                                                           400.000 

 

INFORMACIÓN 

 

1) Importe depreciable 800.000 u.m 
2) Vida util restante: 3 años 
3) La depreciación acumulada al 31/12/19, representa el 50% del 

importe depreciable 
4) 50% ÷ 3 = 16.66%     
 800.000 u.m.  X 16.66% = 133.333 u.m. 

 

A) AL 31/12/2020                                                                             u.m. 

Costo 1´000,000 
DA al 31/12/20                                                                    (533,333) 
Deterioro al 31/12/20                                                        (200,000) 

Valor Neto al 31/12/20                                                        266,667 

 

 

 



 

B) AL 31/12/2021                                                                                                                                               u.m. 

Costo 1´000,000 
DA al 31/12/21                                                                    (666,666) 
Deterioro al 31/12/21                                                        (200,000) 

Valor Neto al 31/12/21                                                        133,334 

 

C) AL 31/12/2022                                                                                                                                               u.m. 

Costo 1´000,000 
DA al 31/12/22                                                                    (800,000) 
Deterioro al 31/12/22                                                        (200,000) 

Valor Neto al 31/12/22                                                        - 

      

 

 

 


